



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ессентуках мужчина приговорен к 16 годам лишения свободы за жестокое убийство своей пожилой матери



Собранные следственным отделом по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Александра Анкудинова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного, находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью).

По данным следствия и суда, в октябре 2020 года Анкудинов, злоупотребляя алкогольными напитками и не желая ухаживать за своей 81-летней матерью, которая получив травму, не имела возможности самостоятельно передвигаться и была прикована к постели, в течение



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

нескольких дней издевался и избивал её по различным частям тела. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте. Жестокие действия мужчины были зафиксированы камерой видеонаблюдения, запись которой послужила одним из доказательств его виновности в инкриминируемом преступлении.

Приговором суда Анкудинову назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год.

07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1555097>